



Úřad práce ČR

TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 15. 7. 2024

Úřad práce vyplatil mzdové nároky zaměstnanců Liberty Ostrava za květen a pokračuje v pomoci

Praha, 15.7.2024 – Úřad práce ČR dosud přijal celkem 4 227 žádostí o náhradu mzdy od pracovníků společnosti Liberty Ostrava, která je od června v insolvenční. 3 787 žádostí bylo schváleno a 3 118 již vyplaceno. Ostatní žádosti jsou řešeny většinou v rámci správního řízení. Od zítřka budou v areálu hutí Liberty mobilní týmy Úřadu práce přijímat žádosti o nevyplacenu mzdu za další měsíc a poskytovat zaměstnancům Liberty potřebné poradenství.

Úřad práce ČR doposud vyplatil celkem 3 118 žádostí o náhradu mzdy a dalších 397 žádostí je v systému připraveno k vyplacení ještě dnes. Díky koordinaci a spolupráci všech krajských poboček Úřadu práce se tak podaří k dnešnímu datu vyplatit více než 80 % žádostí.

Od úterý 16. 7. bude v prostorách hutí Liberty opět k dispozici 10 mobilních pracovišť Úřadu práce ČR, které budou přijímat žádosti o vyplacení mzdových nároků za další měsíc, tedy za červen, a zároveň na nich budou k dispozici další specialisté, aby dokázali zaměstnancům Liberty Ostrava poradit.

„Díky pohotové reakci Úřadu práce se nám podařilo velmi rychle pomoci lidem v Liberty Ostrava. Naprostá většina žádostí o náhradu mzdy je již vyplacena. Všem, kteří na tom mají podíl, patří velké poděkování. Oceňujeme i operativní spolupráci přímo s Liberty Ostrava a tamním personálním oddělením. Naším hlavním cílem zůstává poskytnout zaměstnancům veškerou pomoc, kterou Úřad práce nabízí. Jako vláda pak intenzivně řešíme budoucnost celé Liberty Ostrava. Chceme zabránit nenávratným škodám, které by mohly nastat při úplném přerušení výroby,“ uvádí ministr práce a sociálních věcí **Marian Jurečka** (KDU-ČSL).

„Potvrdilo se, že Úřad práce je na podobné situace připraven a jsem velmi rád, že se i díky zapojení poboček z celé republiky podařilo zaměstnancům Liberty pomoci v relativně krátké době, protože rychlost je v tomto případě zásadní. Přijali jsme více než 4 tisíce žádostí o výplatu mzdy. Kolegům, kteří do pomoci byli zapojeni, bych chtěl pomoc poděkovat, jak za jejich nasazení, tak rychlost, se kterou se úkolů ujali,“ říká **Daniel Křištof**, generální ředitel Úřadu práce ČR. A dodává *„Od úterý jsme v Liberty opět lidem k dispozici včetně našich specialistů a budeme schopni zaměstnancům odpovídat na jejich otázky.“*

Kontakt pro média:

Martin Bušo
tiskový mluvčí Úřadu práce ČR
M: 00 420 608 194 194
E: tiskove@uradprace.cz